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Doživite nenadmašne vizuelne efekte igranja

AOC 25G42E FHD gejmerski monitor od 24,5 inča je vrhunski izbor za strastvene igrače koji traže vrhunsko 
vizuelno iskustvo. Sa zapanjujućom Full HD rezolucijom od 1920x1080 i neverovatnom brzinom 
osvežavanja od 180Hz, ovaj monitor pruža besprekornu glatkoću i munjevito brzo vreme odziva, što je 
ključno za uspeh u igranju.

Nenadmašna brzina i brzina odziva

Opremljen izvanrednom brzinom osvežavanja od 180Hz, AOC 25G42E osigurava da se svaka akcija na 
ekranu prikazuje sa izuzetnom glatkoćom, efikasno smanjujući zamućenje i iseckanje. Brzo vreme odziva 
od 1ms (GtG) garantuje da se svaki pokret i akcija u igrama izvode precizno, dajući igračima konkurentsku 
prednost u dinamičnim scenarijima.

Živahni i oštri vizuelni prikazi

Doživite najlepše vizuelne prikaze uz brzi IPS panel koji obezbeđuje neverovatnu jasnoću i žive boje čak i 
pri velikim brzinama. Ovaj panel nudi široke uglove gledanja, što ga čini savršenim za sesije igranja za više 
igrača, omogućavajući svima da uživaju u akciji u potpunosti.

Poboljšani kontrast sa podrškom za HDR10

Sa podrškom za HDR10 tehnologiju, ovaj monitor pruža poboljšani kontrast i dublje boje, što rezultira 
bogatim vizuelnim iskustvom. Dinamički opseg boja i osvetljenosti čini igre još realnijim, istovremeno 
poboljšavajući detalje i u tamnim i u svetlim scenama.

Glatko igranje sa tehnologijom adaptivne sinhronizacije

Tehnologija Adaptive Sync eliminiše kidanje i zamućivanje ekrana, nudeći neverovatno glatke vizuelne 
efekte i poboljšanu reakciju na komande – što je neophodno za takmičarsko igranje.

Ergonomski dizajn za duge sesije igranja

Ovaj monitor ima ergonomsku mogućnost naginjanja koja omogućava igračima da ga podese u optimalan 
položaj za udobnost tokom duže upotrebe. Minimizira naprezanje vrata i očiju, što ga čini idealnim za 
intenzivne igračke maratone.

Karakteristike proizvoda

Veličina ekrana: 24,5 inča

AOC Monitor 25G42E

Šifra: 73864
Kategorija prozivoda: Monitori
Proizvođač: AOC

Cena: 12.580 rsd



Rezolucija panela: 1920x1080 Full HD
Tip panela: Brzi IPS
VRR tehnologija: Adaptivna sinhronizacija
Brzina osvežavanja: 180Hz
Vreme odziva (GtG): 1ms
HDR (Visok dinamički opseg): HDR10
Tip ivice (prednja): Bez ivica sa tri strane

Prednosti

Nenadmašna glatkoća: Brzina osvežavanja od 180Hz 
i vreme odziva od 1ms obezbeđuju brze i precizne 
reakcije u svim igrama.
Žive i precizne boje: Brzi IPS panel garantuje odličnu 
reprodukciju boja i oštre slike iz bilo kog ugla gledanja.
Poboljšani kontrast: HDR10 podrška pruža dublje 
crne i svetlije bele tonove, pružajući bogatije vizuelno 
iskustvo.
Minimalna latencija: Tehnologija adaptivne 
sinhronizacije smanjuje kašnjenje unosa i eliminiše 
kidanje ekrana, čineći igru glađom i preciznijom.
Ergonomski dizajn: Podesivi nagib monitora za 
udobnost tokom dužeg korišćenja.

Zaključak

AOC 24,5-inčni 25G42E FHD gejmerski monitor je izuzetan izbor za one koji žele vrhunsko vizuelno iskustvo 
u kombinaciji sa brzim odzivom u igrama. Sa brzim IPS panelom, brzinom osvežavanja od 180Hz i 
izvanrednim vremenom odziva, ovaj monitor postiže savršen balans između performansi i kvaliteta slike. 
Sa HDR10 podrškom, Adaptive Sync tehnologijom i ergonomskim dizajnom, to je savršena opcija za svakog 
gejmera koji želi da unapredi svoje igračko iskustvo.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


